
Združevanje SGP Slovenija ceste, GIP Gradis in
SGP Primorje v SOZD GAST

Daleč od pričakovanj
V Dogovorih smo že pisali o

združevanju delovnih organiza-
cij GIP Gradls, SGF Slovenija
ceste in SGP Primorje Ajdov-
ščina v sestavljeno organizaci-
jo združenega dela GAST, ki ga
bo, na kar smo takrat posebej
opozorili, moč pospešiti le z
dovolj angažiranlm delom od-
govornih delavcev v sleherni
organizaciji. Čeprav so pred ča-
som na posvetu predstavnikov
družbenopolitičnih organizacij
Gradisa, Slovenija cest in Pri-
morja ugotovili potrebo po
strokovni koordinaciji dela
strokovnih in drugib organov,
so skoraj istočasno opozorili
tudi na to, da morajo pri inte-
graciji odigrati svojo vlogo tu-
di družbenopolitične organiza-
cije v vseh treh delovnih orga-
nizacijah. Predvsem naj bi bile
pozorne pri odstranjevanju
vseh tistih ovir, ki bi taiko ali
drugače ovirale združevanje.
Želja vseh delavcev Gradisa,
Slovenija cest in Primorja je
bila, da bi delo in sredstva v
SOZD GAST združili v razum-
ljivem roku, saj ne bo nihče
delal v nasprotju z lastnlml, s
tem pa tudi z družbenimj in-
teresi.

Vendar morarno žal znova,
kot pired meseoi, tudi sedaj
ugotoviti, da poteka združeva-
nje delovnih arganizacij SGP
Slovenija ceste, GIP Gradls in
SGP Primorje že toliko časa,
da se tako v javnosti, kot v
kole&tivlh teh podjetij pojav-
ljajo veliki dvomi (sodeč po se-
danjem stanju brez dvoma ne
brez vzroka) o uspešnosti do-
slej opravljenega dela pri or-
ganizaranju sestavljene organi-
zacije. Na števiJnih sestankiii
vodstev delovnih organizacij.
komisij in vodstev družbeno.
političnih organizacij so že ko-
neo lanskega leta izobldkovall
lzhodiSSa za reševanje nekate-
rih najpomombnejžih skupnih
vprašanj pri združevanju v
SOZD GAST, vendar z vsem

ostalim do danes y vseh treh
delovnih organizacijah niso pri-
šli daleč. Kljub temu, da bo
treba v okviru sestavljene oi^
ganizacije čimprej na enako;
^pmvnih osnovah zagotovitd
razvoj vseh delovnih organiaa-
cij, ki se združujejo, predvsem
na osnovi razpoložljivih zmog-
ljivosti, strokovnih kadrov ipd.

Na vseh dosedanjih. sestan-
kih so se predstavniki GIP Gra-
dis, SGP Slovenija ceste in
SGP Primorje sicer že dogovo-
rili o predmetu poslovanja bo-
doče sestavljene organizacije,
toda krepko škriplje še zme-
rom na drugih področjih skup-
nega dogavarjanja, kjer bodo
morale zainter^Jiraine strani
slej ko prej tudi najti skupen
jezak.

Na to so opozorili tudi na
zadnji seji izvršnega odbora
RO sindikata gradbenih delav-
cev Slovenije na Ravnah na
KoTOŠkem. V razpravi smo
namreč slišali, da združevanja
slovenskih gradbincev s častao
izjemo poslovnega združenja
IMOS, ki ima sedež v bežigraj-
ski občini, zdaleč niso izpolni-
la pričakovanj, kar velja tudi
za integracijo GIP Gradis, SGP
Slovenija ceste in SGP Primor-
je. Zavedati se moramo, kolik-
šnega pomena za slovensko go-
spodarstvo je lahko sestavljena
organizacija združenega dela
GAST, toda kaj pomaga zavest,
ko dosedaj integracija omenje-
nih delovnih organizacij ni da-
la pričakovanih rezultatov. Ob
takih in podobnih ugotovitvah
je bila razumljiva odločitev čla-
nov Izvršnega odbora RO sin-
dikata gradbenih delavcev Slo-
venije. da eno prihodnjih sej
IO, kasneje pa tudi plenuma
RO, posvetijo aktuatoim pro-
blemom združevanja dela in
sredstev v stovenskem gradbe-
ništvu, še posebej pa integra-
cijd GIP Gradis, SGP Slovenija
ceste in SGP Priroorje v s»-
stavljeno organizacijo GAST. I. V.


